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Ata da 33a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 17 de setembro de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária Camila leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início a pauta a senhora presidente passou à leitura e 

encaminhamento dos Projetos de Lei 034/2018 que Autoriza o Município de Campos Altos celebrar convênio 

com a Ferrovia Centro-Atlântica S.A. — FCA — com a interveniência do Departamento Nacional de Infraestrutura 

e Transporte — DNIT — e dá outras providências e 035/2018 que Institui no Município de Campos Altos a 

Temática da Educação Cooperativista, Empreendedora e Financeira na Rede Municipal de Ensino. Na 

sequência passou-se a votação do requerimento 56/2018, de autoria do Vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro 

Alves, solicitando que seja informado ao Legislativo Municipal se as agências bancárias que ainda não 

atenderam ao disposto na Lei Municipal 788/2018 foram autuadas, tendo em vista que é notório o 

descumprimento de referida lei por algumas instituições, mesmo após sua notificação formal. O requerimento foi 

aprovado por todos os edis. Prosseguindo a reunião a Senhora presidente passou ao uso da tribuna popular 

pela Secretária Municipal de Saúde, Janete Elias Borges, tendo como assunto o atendimento prestado pelos 

médicos nos PSF's e Pronto Atendimento Municipal, bem como a demora na liberação de exames médicos de 

diversas especialidades a serem realizados dentro e fora do município, haja vista as diversas reclamações 

apresentadas pela população. A secretária iniciou sua explanação mencionado que está sempre à disposição da 

população para tentar solucionar os problemas relacionados a saúde. Falou que apesar de algumas 

reclamações da referida secretaria, o município de Campos Altos é privilegiado nos atendimentos médicos em 

relação à várias outras cidades. Dando sequência mencionou sobre as dificuldades enfrentadas diariamente por 

toda equipe e agradeceu a vereadora Cléia por todo apoio concedido a essa secretaria. Posteriormente 

esclareceu que o Estado de Minas Gerais diminuiu os repasses de recursos financeiros, prejudicando 

consideravelmente a liberação de exames médicos. Frisou que esses somente serão liberados em caso de 

urgência. Sobre o "Programa Mais Médicos" salientou que os médicos cubanos podem atender apenas na 

tenção básica", e no "Pronto Atendimento" é necessária uma especialização realizada no Brasil. Dando 

continuidade expressou s indignação sobre as reclamações referentes aos atendimento nos PSF's e Pronto 
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Atendimento do município, visto que, cada PSF possui um médico responsável e mais cincos especialistas 

disponíveis para atender a população, e a demora do atendimento no Pronto Socorro só ocorre quando o 

médico tem que atender casos de urgências como acidentes nas rodovias, visto que, no trecho da BR 262 

próximo a Campos Altos ocorrem acidentes constantemente. Destacou que a maiorias dos cidadãos campos-

altenses se deslocam ao Pronto Atendimento para realização de consultas médicas comprometendo o 

atendimento dos casos realmente urgentes. Em seguida o Chefe de Departamento de Regulação e 

Processamento, Elias Borges Rodrigues, completou a explanação da Secretária da Saúde explicando as 

definições de emergência, urgência e procedimentos; SUS fácil e Sistema de agendamento manual, frisando 

que esse último possibilita maior quantidade de agendamento para consultas médicas. Na oportunidade os 

Vereadores fizeram comentários diversos, cujos questionamentos foram esclarecidos pela Secretária Municipal. 

Em tempo o Vereador Frederico indagou sobre os critérios adotados por essa secretaria para liberação de 

exames médicos e solicitou que seja enviado um ofício requisitando informações contendo a relação de exames 

liberados e as pessoas beneficiadas nos últimos 90 dias. Em sequência a vereadora ltagina mencionou que a 

secretária explanou toda a realidade referente a saúde no município com veracidade, e na oportunidade sugeriu 

aumento de salário aos profissionais da saúde, independente dos problemas financeiros ocorrentes no estado. A 

vereadora Cléia manifestou seu descontentamento referente ao baixo valor das diárias fornecidas aos motoristas 

do setor da saúde que se deslocam para cidades vizinhas, ressaltou que esse valor foi determinado em gestões 

municipais anteriores e que gostaria que fosse reavaliado. O vereador  Luciano  falou das várias reclamações 

recebidas de munícipes sobre os horários extensos das refeições dos médicos durante os plantões e questionou 

à secretária sobre a quantidade de tempo de Almoço é disponibilizado para os médicos plantonistas. A 

Secretária Janete informou que são duas horas diárias, caso não haja chamado de emergência. Os vereadores 

agradeceram a presença da secretária de saúde. Não havendo mais nada a tratar, a senhora presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, 17 de setembro de 2018. 

Cléia Maria da Silva (Presidente) 	  

Everaldo Eurípedes Campos (Vice-Presidente) 

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 	 
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